



以《源》之名

文／鄭芳和 圖／林勝裕

這一春連署那一春

藕絲不斷

你恣意抽芽

淋漓滋長

春滿花開二十次

如此荳蔻

如此美麗

春心不荒蕪

這一身源源不絕的活泉

來自何方

花樣的年華

不垢不淨

風雨雷電的鞭苔

不增不減

日月長

天地闊

你溫柔且決絕

滑入

未知的實相

馳騁你的馳騁

參透你的參透

生命的荒原

光影迷離

無一物處

無盡藏

這一世

你的生之姿態

以源之名

清清如許

明澄如鏡

2015.12.29 杉雙溪左岸芝山岩下

《源》之緣

文、圖／陳秀竹



▲ 富有特色的金門文化聚落，讓讀者更認識金門的戰地風情。



▲ 走向雷區的英雄 (《源》第 81 期)。

金門早期沒有電力，當有機會享用方便的電力時，我小小的心靈，充滿珍惜與感動，因為電力對生活提供了許多的便捷服務，並增進生活的品質，更讓人對電力充滿了驚喜與好奇。

因為自己從小喜歡閱讀，也喜歡寫作，有機會在圖書館讀到台電公司所編印的《源》雜誌，便愛不釋手，雜誌有許多感人的故事與筆墨酣暢的文章，更有各種與文字搭配的精美與難得圖片，總是吸引著我的心，更有臺灣各地的風土民情分享，對於渴求文化與自然生態的我，是一方新源頭。記得有一期有專文介紹金門與馬祖的文化景觀與資源，讓我有機會和大家